VARASKRUV

Monteringsanvisning - Vaggsektioner

VAGGSPALJE 1A & 1B

oy
Ea ,'l'r,',

VAGGSPALJE 2

Ip-ii--ii--ii-qi
LLLLL LD L UL L

VAJERVAGG

INNEHALLSFORTECKNING

OrganoWood info. Sida 2
Montering Vaggspaljé 1A Sida 3
Montering Vaggspaljé 1B Sida 7
Montering Vaggspaljé 2 Sida 11

Montering Vajervagg Sida 14



SO °

MA ORGANOWOOD - Skdtsel och Underhall

VID MONTAGE

P& arbetsplatsen - Se till att trddelarna &r avtackta och inte ligger mot mark eller fuktigt underlag i vantan pa montering.

Forvaras helst 30 cm ovan mark eller pa lastpall.

Fore eller efter montering skall tradelarna borstas och behandlas med OrganoWood® 02. Traskydd: Smuts- och vattenskydd en
gang, inga andra ytbehandlingar rekommenderas.

Vid nedsmutsning eller oonskad ytlig pavaxt, tvatta tradelarna med OrganoWood® 03. Trarengoring. Efter tvatt rekommenderas
att tradetaljerna behandlas med OrganoWood® 02. Traskydd: Smuts- och vattenskydd.

OrganoWood®-modifierat trallvirke ska ej dvermalas. Vi rekommenderar ytbehandling med OrganoWood® 02. Traskydd: Smuts-

och vattenskydd vartannat eller var tredje ar, eller vid behov.

STROMARKEN

| samband med tryckningen av traet kan det uppkomma stromarken.
Dessa kommer att forsvinna over tid nar trdet hamnar utomhus och

exponeras for sol och regn.

N&got annat som ocksa kan vara vanligt att se pa nytillverkat
OrganoWood &r vita marken. Detta vita ar overflod fran rotskyddet som
trycker in i trat med hogt tryck. Det ar inget farligt. Antingen kan man
enkelt borsta bort det nér tréet ar torrt eller s gér man ingenting och sa

kommer det att forsvinna sé fort solen borjar lysa pa tréet.

GRANADSPROCESSEN ORGANOWOOD UNDER 1 AR

Virke som placeras utomhus blir gratt naturligt men grdnadsprocessen
kan se olika ut under arstiderna och beroende pa vaderforhallanden.

| vissa fall kan granaden till en borjan upplevas som flackig eller som
morka prickar/falt, men detta jamnas ut relativt snabbt. Redan efter ca

1 &r har ett OrganoWood®s virke som placerats utomhus i direkt solljus
fatt en gra nyans. For skuggldgen kan det ta langre tid och tréd som aldrig
blir exponerat for solljus, som tillexempel undersidan péa en trall, kommer
inte att grana pa samma satt. Trd monterat horisontellt har ofta en

snabbare grdnadsprocess an trd monterat vertikalt.

FLISKRITNING / FIBERLUDD

Nyséagat virke som exponeras utomhus granar inom 1-2 ar. Detta
medfor dven, forutom den tilltagande gra fargen, att ligninet som binder
ihop traceller pa traytan bryts ned vid exponering for sol. Dessa fibrer
kan komma att sléppa fran ytan nar trdets yta, under lang tid, har en
onormalt hog fuktighet/fuktkvot. De I0sa fibrerna kan till utseendet
paminna om cellu-losa. Dessa fibrer &r inte att forknippa med harda
spetor/stickor. Viktigt att tdnka p4, detta kan hédnda allt trd och ar av
overgdende karaktar.

ATGARD - borsta traet i fiberriktningen nér traet ar torrt. Efterbehandla
med OrganoWood 02.




MONTERING VAGGSPALJE 1A

TFT 5x90

TFT 5x70

M5x20

TFT 5x40 Karmskruv

7x45

SATT IHOP TRADELARNA
FORST, SKRUVA
DAREFTER IHOP HELA
SEKTIONEN




A B C D E




MONTERING KARMHYLSA SPALJE 1A

TFT 5x90 TFT 5x70 M5x20 TFT 5x40 Karmskruv Karmhylsa
7x45 M16x38




MONTERING VAGGSPALJE | STOMMEN

TFT 5x90

TFT 5x70

M5x20

TFT 5x40

Karmskruv
7x45

Karmhylsa
M16x38

/




MA MONTERING VAGGSPALJE 1B

\ . TFT 5x90 TFT 5x70 M5x20 TFT 5x40 Karmskruv Karmhylsa

)\ N I 7x45 M16x38

SATT IHOP TRADELARNA
FORST, SKRUVA
DAREFTER IHOP HELA
SEKTIONEN







MONTERING KARMHYLSA SPALJE 1B

TFT 5x90

TFT 5x70

M5x20

TFT 5x40 Karmskruv Karmhylsa
7x45 M16x38




MONTERING VAGGSPALJE | STOMMEN

TFT 5x90 TFT 5x70 M5x20 TFT 5x40 Karmskruv Karmhylsa
7x45 M16x38

/) //
N7
7

Va
/

/7
/7
/, /,




MONTERING VAGGSPALJE 2

TFT 5x90 TFT 5x70

Mb5x20

TFT 5x40

Karmskruv
7x45

Karmhylsa
M16x38

11



MONTERING VAGGSPALJE | STOMMEN

TFT 5x90

TFT 5x70

M5x20

TFT 5x40

Karmskruv
7x45

Karmhylsa
M16x38

OBS!

FOR ATT KOMMA AT ATT SKRUVA
IN KARMSKRUVEN MELLAN
RIBBORNA | DEN TATA SPALEN
BEHOVS EN VINKELSCHUCK

/7

12



MONTERING VAGGSPALJE | STOMMEN

TFT 5x90 TFT 5x70 Mb5x20 TFT 5x40 Karmskruv Karmhylsa
7x45 M16x38

< \\\ )
)g \\‘\
N N
</§ il
N \‘\
N K \\\ 4
EN[BN Y
\\
N % N
oBS! Lo

FOR ATT KOMMA AT ATT SKRUVA Q2 O

IN KARMSKRUVEN MELLAN
RIBBORNA | DEN TATA SPALJEN
BEHOVS EN VINKELSCHUCK




MONTERING VAJERVAGG

M6S M10x90

M10 mutter

Forsankt M6

Vajerfaste

MONTERING VAJERBALK | STOMME




MONTERING VAJERFASTEN © @

M6S M10x90 M10 mutter Forsankt M6 Vajerfaste

1. Borra hal for M6 i den 6vre balken, det finns sma hal eller
forsankningar fyllda med galv dar borrhalen skall sitta

-

~

15



A B C D
MONTERING VAJER =)
M6S M10x90 M10 mutter Forsankt M6 Vajerfaste
1. Fast vajern i overkant
X

2. Fast vajern i nederkant

3. Justera och spann

16



Kontakt

WEBB TELEFON
somadesign.se 036-12 30 01
MAIL INSTAGRAM

hello@somadesign.se

@somadesign.se

17



